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Problema 1
Se consideră un graf conex cu n vârfuri şi m muchii. Nodurile

 sunt identificate prin numere cuprinse între 1 şi n. Să se

 determine nodul aflat la cea mai mare distanţă faţă de nodul

 identificat prin numărul 1. Distanţa este dată de lungimea

 minimă a unui drum de la nodul respectiv la nodul identificat

 prin numărul 1.

Date de intrare

Prima linie a fişierului de intrare graf.in va conţine numărul

 n al nodurilor şi numărul m al muchiilor, separate

 printr-un spaţiu. Fiecare dintre următoarele m linii va descrie

 o muchie a grafului; ea va conţine două numere x şi y,

 separate printr-un spaţiu, cu semnificaţia: există o muchie

 între nodul identificat prin numărul x şi nodul identificat

prin numărul y.

Date de ieşire

Fişierul de ieşire graf.out va conţine o singură linie pe care

 se va afla numărul prin care este identificat nodul aflat la

 cea mai mare distanţă faţă de nodul identificat prin numărul

 1.

Restricţii şi precizări

1 <= n <= 100;

 1 <= n <= m <= 1000;

nu pot exista două sau mai multe muchii între aceleaşi două

 noduri ale grafului;

dacă există mai multe noduri aflate la distanţa maximă,

 poate fi ales oricare dintre ele.

Exemple
graf.in

7 8

1 2

1 3

2 3

2 4

3 4

1 5

1 6

1 7

graf.out

4

graf.in

4 4

1 2

1 3

1 4

2 4

graf.out
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Problema 2
Se dă lista muchiilor unui graf neorientat. Să se determine numărul minim de muchii care trebuie MUTATE pentru ca graful să devină conex. Prin mutarea unei muchii care unea nodul x cu nodul y se intelege eliminarea ei din graf si reintroducerea ei astfel incat cel putin unul dintre nodurile de la capete sa difere de x sau de y. Daca nu exista solutie se va afisa valoarea -1.
Date de intrare

Fişierul de intrare mutare.in conţine pe prima linie numărul n, reprezentând numărul de vârfuri ale grafului. Fiecare dintre următoarele linii conține câte o pereche de numere i j, cu semnificația că există muchie între i și j.
Date de ieşire

Fişierul de ieşire mutare.out va conţine pe prima linie numărul NR de muchii ce trebuie mutate
Restricţii şi precizări

· 1 ≤ n ≤ 100 
· 1 ≤ i , j ≤ n 

· în fișierul de intrare muchiile NU se pot repeta 

Exemplu
mutare.in

8

1 2

1 3

2 3

2 3

4 5

5 8

7 8

7 4

mutare.out

2
Explicatie: una dintre variantele de mutare este: muchia 1 3 se muta la 3 6 si muchia 4 7 se muta la 4 2.
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Problema 1
Se consideră un graf conex cu n vârfuri şi m muchii. Nodurile

 sunt identificate prin numere cuprinse între 1 şi n. Dandu-se trei noduri din graf:  x, y si z, să se

 determine distanta minima de la nodul x la nodul y, considerata pe un drum care trece obligatoriu prin nodul z.

Date de intrare

Prima linie a fişierului de intrare graf.in va conţine numărul

 n al nodurilor şi numărul m al muchiilor, separate

 printr-un spaţiu. Pe a doua linie se gasesc trei valori: x y si z. Fiecare dintre următoarele m linii va descrie

 o muchie a grafului; ea va conţine două numere x şi y,

 separate printr-un spaţiu, cu semnificaţia: există o muchie

 între nodul identificat prin numărul x şi nodul identificat

prin numărul y.

Date de ieşire

Fişierul de ieşire graf.out va conţine o singură linie pe care

 se va afla numărul prin care este identificat nodul aflat la

 cea mai mare distanţă faţă de nodul identificat prin numărul

 1.

Restricţii şi precizări

1 <= n <= 100;

 1 <= n <= m <= 1000;

nu pot exista două sau mai multe muchii între aceleaşi două

 noduri ale grafului;

dacă există mai multe noduri aflate la distanţa maximă,

 poate fi ales oricare dintre ele.

Exemple
graf.in

4 4

1 3 4

1 4

1 2

2 3

4 3

graf.out

2
Problema 2
Se dă lista muchiilor unui graf neorientat. Să se afiseze toate componentele conexe ale grafului care contin un numar par de noduri.
Date de intrare

Fişierul de intrare pare.in conţine pe prima linie numărul n, reprezentând numărul de vârfuri ale grafului. Fiecare dintre următoarele linii conține câte o pereche de numere i j, cu semnificația că există muchie între i și j.
Date de ieşire

Fişierul de ieşire pare.out va conţine pe linii separate componentele conexe ale grafului care contin un numar par de noduri.
Restricţii şi precizări

· 1 ≤ n ≤ 100 
· 1 ≤ i , j ≤ n 

· în fișierul de intrare muchiile NU se pot repeta 

Exemplu

pare.in
10

1 2

4 5

5 3

8 9

9 10

10 7
pare.out
1 2

8 9 10 7
